



2025年3月5日

各 位

会 社 名 西川ゴム工業株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 小川 秀樹  
(コード番号 5161 東証スタンダード)  
問 合 せ 先 常務取締役コーポレート統括本部長 休石 佳司  
(TEL : 082 - 237 - 9371)

(訂正)「株式分割及び株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」の  
一部訂正について

2025年3月5日に公表いたしました「株式分割及び株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2025年3月5日に公表した「株式分割及び株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」のうち、「2. 株主優待制度について」の記載内容に誤りがありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正内容

訂正前	訂正後
<p>【変更後】 長期継続保有特典 継続保有期間3年以上かつ <u>100</u> 株以上保有する株主様を対象に、上記株主優待に加えて、以下のとおり長期継続保有特典を追加して贈呈いたします。</p>	<p>【変更後】 長期継続保有特典 継続保有期間3年以上かつ <u>200</u> 株以上保有する株主様を対象に、上記株主優待に加えて、以下のとおり長期継続保有特典を追加して贈呈いたします。</p>

以 上